
Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за

спеціальністю «011 -  Освітні, педагогічні науки», спеціалізація 

«Викладання і навчання у вищій освіті»

Аналіз освітньо-наукової програми показав, що це — стратегічний і 

тактичний орієнтир підготовки здобувачів вищої освіти на третьому 

(освітньо-науковому) рівні в Інституті вищої освіти НАПН України. Вона 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних 

розв’язувати важливі наукові і прикладні проблеми викладання і навчання у 

вищій освіті.

Освітньо-наукова програма «Викладання і навчання у вищій освіті» 

розроблена з урахування вимог Національної рамки кваліфікацій, Стандартів 

і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої 

освіти та МОН України. В освітньо-науковій програмі належним чином 

здійснено опис програмних результатів навчання, компетентностей та подано 

підходи до викладання, навчання та оцінювання, що відповідають вказаним у 

проекті TUNING.

Зміст освітньо-наукової програми спрямований на розвиток критичного 

мислення, лідерських якостей, дослідницької компетентності, здатності до 

самостійного проведення наукових досліджень і продукування нових знань.

Варто відзначити логіку освітньо-наукової програми, що простежується 

у її компонентах. Профіль освітньо-наукової програми, який містить загальну 

інформацію та презентує загальні та фахові компетентності; перелік 

компонентів освітньо-наукової програми, інтегрує програмні й вибіркові 

навчальні дисципліни. Навчальний план складений на основі освітньо- 

наукової програми й повністю їй відповідає.

Загальний висновок -  рецензована освітньо-наукова програма 

підготовку докторів філософії в Інституті вищої освіти НАПН України за 

спеціальністю «011 -  Освітні, педагогічні науки», спеціалізація «Викладання



і навчання у вищій освіті» розроблена належним чином, у повній 

відповідності з нормативно-правовими документами, що регламентують 

підготовку докторів філософії у закладах вищої освіти й наукових установах. 

Програма заслуговує бути рекомендованою до використання.
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